Ch Haxox1eHne acCoMaTUBHOIO 3aKOHa Vmst:

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A2x6=6x2 2) A4x@B+1)=4x3)+4x1)
B.2x1=2 B.4x(3x1)=(4x3)x1 L
C.2%6)+(2x10)=2x(6+ 10) C.4x3=3x4
D. (2 % 6) x 10=2 x (6 x 10) D.1x4=4 2.
3.
3) A2x1=1x2 4) A.3x5=5x3 4.
B.1x2=2 B.1x3=3
C.2x(1+8)=2x1)+(2x8) C.3x(5x7)=3x5)x7 5.
D.2x(1x8)=(2x1)x8 D.3x(5+7)=Bx5+@3x7)
6.
7.
5) A.0OxQ2+7)=(0x2)+(0x7) 6) A.9x(1x10)=(9x1)x10
B.0x2=2x0 B.Ox1=1x9 .
C.1x0=0 C.1x9=9 '
D.0x(2x7)=(0x2)x7 D.9x (1 +10)=(9 x 1)+ (9 x 10) 0
10.
7) A 10x(6+1)=(10x6)+ (10 x 1) 8 A.0x8=8x0
B.1x10=10 B.Ox1=0 .
C.10x(6x1)=(10x6) x 1 C.(0x8)x6=0x(8x6)
D.10x6=6x10 D. (0% 8)+(0x6)=0x (8+6) 12.
9) A.(10x6)+ (10 x 4)=10 x (6 + 4) 10) A.10x4=4x10
B.10x1=10 B. 10 x (4 x7)=(10 x 4) x 7
C. (10 x6) x4=10 x (6 x 4) C.1x10=10
D.10x6=6x 10 D. 10 x (4 +7)= (10 x 4) + (10 x 7)
11) A.(5x9)+(5%x0)=5x%(9+0) 12) A.8xQ2+7)=(8x2)+(8x7)
B.5x9=9x5 B.8x2=2x8
C.5x1=5 C.8x(2x7)=(8%x2)x7
D.(5%9)x0=5x%(9x0) D.1x8=38
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ﬂh HaXO)KI[eHI/Ie ACCONAaTUBHOI'O 3aKOHAa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpeaennre noa Kakoi 0yKBoil HCIOJIb3YyeTCsl JAHHBIH 3aKO0H. OTBeTHI
1) A2x6=6x2 2) A4x@B+1)=4x3)+4x1)
B.2x1=2 B.4x(3x1)=(4x3)x1 L_ D
C.2%6)+(2x10)=2x(6+ 10) C.4x3=3x4
D. (2 % 6) x 10=2 x (6 x 10) D.1x4=4 2. B
. D
3) A2x1=1x2 4) A.3x5=5x3 4 C
B.1x2=2 B.1x3=3
C.2x(1+8)=2x1)+(2x8) C.3x(5x7)=Bx5)x17 5. D
D.2x(1x8)=(2x1)x8 D.3x(5+7)=Bx%x5+@3x7)
6. A
7 C
5) ALOxQ2+7)=(0x2)+(0x7) 6) A.9x(1x10)=(9x1)x10
B.0x2=2x0 B.Ox1=1x9 N C
C.1x0=0 C.1x9=9
D.0x(2x7)=(0x2)x7 D. 9 x (1+10)=(9 x 1)+ (9 x 10) . C
10. B
7) A 10x(6+1)=(10x6)+ (10 x 1) 8 A.0x8=8x0 D
B.1x10=10 B.Ox1=0 .
C.10x (6 x 1)=(10 x 6) x 1 C.(0x8)x6=0x(8x6) C
D.10x6=6x10 D. (0% 8)+(0x6)=0x (8+6) 12.
9) A.(10x6)+ (10 x 4)=10 x (6 + 4) 10) A.10x4=4x10
B.10x1=10 B. 10 x (4 x7)=(10 x 4) x 7
C. (10 x6) x4=10 x (6 x 4) C.1x10=10
D.10x6=6x 10 D. 10 x (4 +7)= (10 x 4) + (10 x 7)
11) A.(5x9)+(5x0)=5%x(9+0) 12) A 8xQ2+7)=(8x2)+(8x7)
B.5x9=9x5 B.8x2=2x38
C.5x1=5 C.8x(2x7)=(8x2)x7
D.(5%x9)x0=35x (9 x0) D.1x8=8§
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